
 
Notulen Dagelijks Bestuur GR NEF 

Datum 06-03-2024 
Tijd 15:00 - 16:30 
Locatie Dokwurk 
Voorzitter R. Kempenaar 
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Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
 
De agenda wordt conform vastgesteld. 
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Notulen Dagelijks Bestuur GR NEF d.d. 17-01-2024 
 

Tekstueel: 
Geen opmerkingen. De notulen worden conform vastgesteld. 
 
Naar aanleiding van: 
bladzijde 1, punt 3; vraagstuk wens gemeenten om integratiecoaches onder te brengen bij Dokwurk 
De heer Knol deelt mee dat in de vorige vergadering is gekozen voor optie 2, namelijk huisvesting bieden aan de 
integratiecoaches en zodoende alle inburgeringstaken organiseren onder één dak. De nadere uitwerking hiervan 
zal in de volgende DB-vergadering aan de orde komen. 
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Ingekomen stukken en mededelingen 
De mail wordt voor kennisgeving aangenomen. 
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Perioderapportage directeur/stand van zaken 
De heer Knol deelt het volgende mee: 
 met betrekking tot het bedrijfsongeval gaat onderzoeksbureau CED Forensic namens verzekeraar één en ander 

uitzoeken;  
 op 13 februari jl. zijn de gemeenteraden bij Dokwurk op bezoek geweest; positief; 
 het MT van Dokwurk gaat aan de slag met de strategie 2030; ze doen dat niet alleen, de jongere generatie is 

ook gevraagd na te denken hierover na te denken; in de tweede helft van dit jaar komen we hier op terug; 
 voor het komende jaar gaan we nieuwe ambities neerleggen; 
 op 1 februari jl. is het manifest ANWB Kinderfietsenplan bij Dokwurk ondertekend; 
 er is een overleg geweest met de gemeentesecretaris van Noardeast-Fryslân over de Holwerderweg; vanuit 

Dokwurk is een brief verstuurd naar de gemeente met het verzoek vóór juli aan te geven of zij het pand 
Holwerderweg willen kopen; 

 met Caparis en Empatec is overleg geweest over de regionale werkcentra; daar wil het rijk naar toe; UWV 
vervult een belangrijke rol; bedoeling is samen met alle SW-bedrijven bij Dokwurk een middag te organiseren 
voor bestuurders en beleidsambtenaren over het uitvoeren van de Participatiewet; we laten dan zien hoe 
Dokwurk in relatie met Wurkstart werkt; 

 in Noordoost Friesland zal een werkcentrum moeten komen; hij heeft daarom ook contact gezocht met de 
wethouders Lea van der Tuin (Achtkarspelen) en Carolien de Pee (Tytsjerksteradiel); zij komen ook bij Dokwurk 
kijken; 
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 Alliade heeft Dokwurk gevraagd of ze mee kunnen in ons nieuwbouwpand; Alliade heeft echter een ander soort 
dagbesteding (Wet Langdurige Zorg, wordt gefinancierd door het rijk); langdurig huurcontract is voor hen niet 
mogelijk; 

 uit het verkregen jaarbericht vertrouwenspersoon blijkt dat Dokwurk geen tot nauwelijks meldingen heeft 
gehad; 

 op 9 april a.s. wordt in Dokkum in de Waagstraat Us lokaal geopend, een winkel waar leerlingen hun geleerde 
ervaringen in de praktijk kunnen brengen; tot vorig jaar had de Friese Poort een outletwinkel aan de Oranjewal; 
het betreft een samenwerking tussen Dalton, Dockinga, Firda, PRO Dokkum en Dokwurk. 
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Nieuwbouw 
De heer Knol laat een aantal sheets zien van de nieuwbouw.  
Met een week of vier, vijf zetten we de aanbesteding uit.  
De heer Braaksma complimenteert de organisatie met de snelheid waarin gewerkt wordt. 
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Financieel 
 

6.a 
 

4e kwartaalrapportage 2023 Dokwurk 
Het resultaat voor gemeentelijke bijdrage tot en met het 4e kwartaal geeft een plus van ruim € 1,2 miljoen ten 
opzichte van begroot een tekort van € 1,7 miljoen. Een verschil van bijna 3 miljoen! 
Meevallers zijn benoemd (o.a. hogere ESF-bate, beter subsidieresultaat Wsw door hogere rijksbijdrages, 
rentebaten vanuit het schatkistbankieren en een fors hogere gerealiseerde omzet bij met name Industrie). 
 
De heer Braaksma merkt op dat er een mooie plus in de bedrijfsvoering zit. Daar heeft de organisatie wel invloed 
op.  
De heer Kempenaar merkt op dat het bedrijf er alleen maar sterker van wordt. Nu kunnen er bestemmingsreserves 
aangelegd worden en kunnen we samen bedenken wat we nog meer kunnen betekenen voor de doelgroep.  
 

6.b 
 

Cijfers januari 2024 
De cijfers januari 2024 worden uitgedeeld.  
Er staan twee regels onderaan het overzicht: interne begroting (wat Dokwurk intern heeft gedaan) en 
programmabegroting (wat het bestuur heeft toegezegd).  
 
De cijfers worden voor kennisgeving aangenomen. 
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Informatie ontwikkelingen Holding NEF 
 

7.a 
 

NEF Askare BV 
Geen nieuws te melden. 
 

7.b 
 

Visser 
Er is een overleg met de heer Visser geweest. Het afgelopen jaar heeft de BV een klein verlies geleden.  
Als directie moeten we goed nadenken over wat we met de BV willen. Willen we de werksoort houden? Is er 
toekomst? Verwachting over vijf jaar? 
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Rondvraag 
De heer Braaksma merkt op dat hij trots is dat hij in dit bestuur mag zitten. 
 
De overige aanwezigen maken geen gebruik van de rondvraag. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
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Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de vergadering van 17 april 2024. 
 
Voorzitter,                       Secretaris, 


